
 
 
 
 
Art. 258 alin. (4) IMPOZITUL/TAXA PE TERENURILE AMPLASATE ÎN INTRAVILAN  - ORICE ALTĂ CATEGORIE DE FOLOSINŢĂ DECÂT CEA DE TERENURI CU 
CONSTRUCŢII 

 
NR. 
CRT 

Zonă 
Categoria de folosinţă 

 

NIVELURILE APLICABILE INCEPAND CU ANUL 2010 conf. 
HG 956din19august 2009 

NIVELURILE APLICABILE ÎN ANUL 2010 
Lei/ha  /  % de creştere faţă de HG 956din19august 2009 

Zona A Zona B Zona C Zona D Zona A Zona B Zona C Zona D 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
1 Teren arabil 24 18   16  13         25  /4,16 %   19  / 5,55%       17  / 6,25%  14  / 7.69% 
2 Pasune 18   16   13   11           19  /5,55%         17  / 6,25%       14  / 7,69%       12  / 9,09% 
3 Faneata 18   16   13   11           19  /5,55%         17  / 6,25%           14  / 7,69%       12  / 9,09% 
4 Vie 40 30  24   16              41  / 2,50 %         31  / 3,33%        25  / 4,16%       17  / 6,25% 
5 Livada 46   40  30   24              47  / 2,17 %         41  / 2,50%           31  /3,33 %       25  / 4,16% 
6 Păduri sau alt teren cu 

vegetaţie forestieră 24   18 16  13             25  / 4,16%         19  /5,55%         17  /6,25 %       14  /7,69% 

7 Teren cu ape 13   11              7   X          14  / 7,69%         12   /9,09%         8   / 14,28% X 
8 Drumuri si căi ferate X X  X X X X  X X 
9 Neproductiv X X X X X X X X 

Pentru determinarea impozitului pe teren suma stabilită, potrivit alin. (4) se ajustează cu coeficientul de corecţie corespunzător rangului localităţii, respectiv:  
  - 4 pentru terenurile din municipiul Vatra Dornei  

                                                                  - 1 pentru terenurile din satele componente ale municipiului Vatra Dornei 
 
 
   NOTĂ : extras   din Legea nr. 571/2003 privin Codul fiscal cu modificarile ulterioare 
ART. 258 
    (5^1) Ca excepţie de la prevederile alin. (2), în cazul contribuabililor persoane juridice, pentru terenul amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la altă categorie de folosinţă decât cea de terenuri 
cu construcţii, impozitul pe teren se calculează conform prevederilor alin. (3) - (5) numai dacă îndeplinesc, cumulativ, următoarele condiţii: 
    a) au prevăzut în statut, ca obiect de activitate, agricultură; 
    b) au înregistrate în evidenţa contabilă venituri şi cheltuieli din desfăşurarea obiectului de activitate prevăzut la lit. a). 
    (5^2) În caz contrar, impozitul pe terenul situat în intravilanul unităţii administrativ-teritoriale, datorat de contribuabilii persoane juridice, se calculează conform alin. (2). 
 


